

Az OÖÖ Pénzügyi Ellenőrző Bizottság Ülés jegyzőkönyve

Amely készült az **Országos Örmény Önkormányzat** Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának üléséről

A bizottsági ülés helye: OÖÖ által használt ingatlan: 1025 Budapest Palatinus utca 4.

A bizottsági ülés időpontja: 2022.01.27. 10.30 óra

A bizottsági ülésen jelen vannak:

PEB tagjai:

Szücs Péter	PEB elnök
Dr. Issekutz Sarolta	bizottsági tag
Dávid Márton Áron	bizottsági tag
Szappanos László	bizottsági tag

Meghívottak:

Akopjan Nikogosz	OÖÖ elnök
dr. Issekutz Ákos	OÖÖ elnökhelyettes
dr. Czárán István	JVB elnök
dr. Rónaszéki László	OÖÖ hivatalvezető

A bizottsági ülést Szücs Péter elnök megnyitja, üdvözli a jelenlévőket.

Megállapítja, hogy a PEB határozatképes, a jelen levők tagok száma 4 fő.

A jegyzőkönyv vezetésére Szücs Péter elnök felkéri dr. Rónaszéki Lászlót, a hitelesítésre pedig Dávid Márton Áront javasolja. Kéri a PEB tagjait, hogy szavazzanak a hitelesítő személyről.

Ismerteti a szavazás eredményét:

Igen: 4

Nem:0

Tartózkodó:0

1/2022. (I.27.) PEB. határozat

A PEB egyhangúlag megválasztotta a 2022. 01.27-ei ülés jegyzőkönyve hitelesítőjének Dávid Márton Áront.

Az elnök ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat, és tájékoztatja a PEB-t arról, hogy időközben a napirendi pontokhoz kiegészítő, módosító javaslat nem érkezett.

1. Országos Örmény Önkormányzat 2022. évi költségvetésének elfogadása
Előterjesztő: Akopjan Nikogosz
2. Döntés a tiszteletdíjakról szóló 32/2019.(XII.05.) sz. határozat módosításáról
Előterjesztő: Akopjan Nikogosz

Az elnök felteszi szavazásra a kérdést, hogy a napirendi pontok megtárgyalása a fenti témában és sorrendben elfogadható-e?

Ismerteti a szavazás eredményét:

Igen:4

Nem: 0

Tartózkodó:0

Ennek alapján a bizottság meghozta az alábbi határozatot:

2/2022. (I.27.) PEB. határozat

A PEB a fentiekben meghatározott napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

1. Napirendi pont:
-Az OÖÖ 2020. évi költségvetésének elfogadása-
Önkormányzatunknak a hatályos jogszabályok alapján a saját valamint az önkormányzat által irányított költségvetési szervek gazdálkodására vonatkozóan határozati formában el kell fogadni a költségvetését.

A 2022. évi költségvetés előterjesztett tervezete az általunk eddig ismert pénzügyi adatok alapján került összeállításra. A központi költségvetésben meghatározott támogatás mellett meghatározó a székhelyingatlan elidegenítéséből származó bevétel illetve a 2019- évi választásokat megelőző időszakból eredő vitás tételek kezelése valamint a 2016-17-18-as évek elszámolási kötelezettsége. A Közgyűlési előterjesztés – melyet természetesen minden tag időben megkapott – részletesen tartalmazza az előterjesztés részleteit valamint a szükséges táblázatokat. Amennyiben észrevétel, kérdés nincs, az elnök kéri a tagokat, hogy szavazzanak az előterjesztésről.

Ismerteti a szavazás eredményét:

Igen: 4

Nem: 0

Tartózkodott: 0

3/2022. (I.27.) PEB határozat

A PEB módosítás nélkül az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek az Országos Örmény Önkormányzat 2022. évi költségvetését.

2. Napirendi pont:

-Döntés a tiszteletdíjakról szóló 32/2019.(XII.05) sz. határozat módosításáról-

Önkormányzatunk a jogszerű működés helyreállítása során felmérve a közgyűlés tagjai által ellátandó feladatokat 2019. decemberében úgy döntött, hogy a munka elvégzésének biztosítása érdekében ugyan a lehetőségeink által meghatározott szerény összegben is de a feladok súlyához igazodóan sávós mértékben tiszteletdíjat állapít meg a tagok részére. A komoly és felelősségteljes munka alapján a működés nemcsak, hogy helyreállt hanem egy fejlődéséi pályán is elindult. Ezt elismerve- a 2022-ben kismértékben emelkedett költségvetési támogatás adta lehetőséggel élve- kerül a közgyűlés napirendjére a tiszteletdíjakról szóló határozat módosítása. A módosítás a bizottsági tagok és elnökök esetében 10%-os ,az elnök és elnökhelyettes esetében -a kiemelkedő munkateher és felelősség alapján - ennél kis mértékben nagyobb

módosítást jelent. A pontos összegeket és egyéb részleteket a tagok részére megküldött előterjesztés tartalmazza.

Amennyiben észrevétel, kérdés nincs, az elnök kéri a tagokat, hogy szavazzanak az előterjesztésről.

Ismerteti a szavazás eredményét:

Igen: 4

Nem: 0

Tartózkodott: 0

4/2022. (I.27.) PEB határozat

A PEB módosítás nélkül az előterjesztésben foglaltaknak megfelelően elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek a tiszteletdíjakról szóló 32/2019. (XII.05.) sz. határozat módosítását.

Mivel több hozzászólás, észrevétel nincs az elnök a bizottság ülését bezárja.



Szűcs Péter

PEB elnök



Dávid Márton Áron

jegyzőkönyv hitelesítő